Domeinconcessieovereenkomst 
van de Priorij op de site van het Rood Klooster
Verleend door:
A. Het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, waarvoor de Grondregie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest handelt, Sint-Lazarusplein 2, 1035 BRUSSEL, vertegenwoordigd door de heer Rudi VERVOORT, minister-president van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Territoriale Ontwikkeling en Stadsvernieuwing, Toerisme, de Promotie van het Imago van Brussel en Biculturele Zaken van Gewestelijk Belang.
hierna `de eigenaar´ of 'de concessiegever' genoemd,
ten gunste van:
B. XXXXXXXXXX, hier vertegenwoordigd door XXXXXXXXXXXX, met maatschappelijke zetel gevestigd in XXXXXXXXXXXX. 
hierna `de uitbater´ of 'de concessiehouder' genoemd,
De eigenaar en de uitbater/concessiehouder worden samen de 'partijen' genoemd, of afzonderlijk een 'partij'.
Het volgende werd overeengekomen:
Opgelet: dit ontwerp van overeenkomst is opgesteld om gevoegd te worden bij het bestek van de oproep tot indiening van blijken van belangstelling nr. 10383. Dit basisontwerp kan worden aangepast door de kandidaten, die een onderstreept cursief lettertype moeten gebruiken (of Track Changes) om te tonen wat ze veranderd hebben. Bij gebrek daaraan, en zonder dat dit afbreuk mag doen aan de beginselen van artikel 1.9 van het bestek van de oproep tot indiening van blijken van belangstelling nr. 10383 , wordt de tekst voorgesteld in dit ontwerp verondersteld aanvaard te zijn door de gekozen kandidaat.
VOORAFGAANDE UITEENZETTING
Gelet op het koninklijk besluit van 02 december 1959 ter bescherming van de site Zoniënwoud in de gemeente Oudergem;
Aangezien deze overeenkomst een site betreft die opgenomen is in de Natura 2000-perimeter gelet op het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 14 april 2016 tot aanwijzing van het Natura 2000-gebied – BE1000001: "Het Zoniënwoud met bosranden en aangrenzende beboste domeinen en de vallei van de Woluwe - complex Zoniënwoud - Vallei van de Woluwe";
Aangezien deze overeenkomst een gebouw betreft dat gelegen is in een parkgebied in het GBP, en gelet op het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 8 mei 2014 betreffende het parkreglement van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, artikelen 2, 6, 10 en 11;
Dat Leefmilieu Brussel het Rood Kloosterpark beheert;
Gelet op het koninklijk besluit van 16 november 1965 dat de oude priorij van het Rood Klooster - overblijvende kloostergebouwen met inbegrip van de ommuring - beschermt als monument;
Overwegende dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest eigenaar is van de Priorij van het Rood Klooster, gelegen in de Rokloosterstraat 5-8, 1160 Oudergem in het Rood Kloosterpark, in het kadaster opgenomen onder titel afdeling C nummer 32 G 000 voor een oppervlakte van 853 ca;
Dat dit gebouw grondig gerenoveerd is op kosten van de eigenaar voor een bedrag van zowat € 4.000.000;
Dat de stedenbouwkundige vergunning die toestemming verleent voor de restauratie- en renovatiewerken in de Priorij als nieuwe bestemming voor het gebouw voorziet in een horecafunctie alsook cultuur- en ontspanningsactiviteiten;
Dat de eigenaar het goed wil herontwikkelen wegens de recente renovatie ervan, door het ter beschikking te stellen voor een uitbating die overeenstemt met zijn nieuwe bestemmingen;
Dat het Gewest daartoe een mededinging heeft georganiseerd voor de concessie op basis van het bestek van de oproep tot indienen van blijken van belangstelling [met als referentie nr. 10383], waarbij een ontwerp van domeinconcessieovereenkomst was gevoegd. Op XX.XX.XXXX heeft het Gewest beslist de concessie toe te kennen aan de concessiehouder voor [de volledige/gedeeltelijke] uitbating van het goed.
Dat de regering bij haar beslissing van 10 december 2020 de site heeft toegewezen aan het openbare domein.
Dat de concessiehouder dit goed in het kader van zijn [horeca-] en/of [culturele] activiteiten wil gebruiken en uitbaten, en dat de eigenaar instemt met deze terbeschikkingstelling in de vorm van een domeinconcessie.
Dat beide partijen dus besloten hebben deze overeenkomst te sluiten tegen de volgende voorwaarden:
1. VOORWERP - BESCHRIJVING – STAAT 
1. Voorwerp
De partijen komen overeen en erkennen onherroepelijk dat deze overeenkomst een domeinconcessie inhoudt.
De voorwaarden van deze concessie worden bepaald door deze overeenkomst en de bijhorende bijlagen. Als de teksten elkaar tegenspreken, dan heeft de overeenkomst altijd voorrang op de bijlagen.
De eigenaar staat de uitbater, die dit aanvaardt, een domeinconcessie toe op [een deel van de/ de volledige] Priorij van het Rood Klooster, gelegen in de Rokloosterstraat 5-8, 1160 Oudergem in het Rood Kloosterpark, dat beheerd wordt door Leefmilieu Brussel, met een oppervlakte van ongeveer [...] m2, hierna "het goed" genoemd.
2. Beschrijving van de in concessie gegeven locaties
Deze domeinconcessie betreft:
a) De uitbating en het beheer van een horecaruimte op het gelijkvloers met terras, voor een oppervlakte van ongeveer 358 m² binnen en 422 m² buiten;
en/of
b) De uitbating voor een sociocultureel gebruik van diverse polyvalente zalen op de eerste verdieping en van de kloostergang op het gelijkvloers, voor een oppervlakte van ongeveer 453 m².
Een gedetailleerde beschrijving van het goed en de in concessie gegeven ruimtes is als bijlage bij deze overeenkomst gevoegd (Bijlage nr. X).
De eigenaar geeft het goed in concessie in de staat waarin het zich bevindt op de datum van de plaatsbeschrijving bij intrede, zonder dat hij ertoe gehouden wordt er enkele werken uit te voeren, voor zover het goed op die datum conform is voor de bestemming vermeld in artikel 2 van deze overeenkomst.
2. BESTEMMING – OVERDRACHT – MACHTIGING TOT UITBESTEDING – GEBRUIK
1. De in concessie gegeven locaties zijn bestemd voor [...]activiteiten.
De locaties zullen openstaan voor het publiek, en de veiligheid van de bezoekers, klanten, personeelsleden en elke gebruiker die het goed zou kunnen bezoeken moet worden verzekerd.
De uitbater mag de bestemming van het goed in geen geval wijzigen zonder de voorafgaande en schriftelijke toestemming van de eigenaar.
Als de uitbater deze verplichting niet zou naleven, kan de eigenaar vragen de concessie te ontbinden ten nadele van de uitbater na de aangetekende verzending van een ingebrekestelling die gedurende dertig kalenderdagen zonder nuttig gevolg blijft, en in overeenstemming met artikel 4 van deze overeenkomst.
De uitbater is er perfect van op de hoogte dat het goed zich bevindt in een park in een gebied waar verschillende beperkingen gelden, en aanvaardt het gebruiksreglement dat in artikel 8 van deze overeenkomst staat.
2. De eigenaar laat de uitbater toe de uitbating van zijn activiteit volledig of gedeeltelijk uit te besteden aan een of meerdere entiteiten die los staan van de zijne, voor zover dit gegeven in zijn offerte is uiteengezet.
Tijdens de concessieperiode moet elke wijziging van onderaannemer vooraf worden goedgekeurd door de eigenaar. Daartoe moet de uitbater een schriftelijke aanvraag indienen waarin wordt toegelicht wie als onderaannemer wordt voorgesteld, alsook wat zijn kwaliteiten zijn in het licht van de overwogen prestaties. De voorstelling van de onderaannemer moet aantonen dat deze persoon aan dezelfde vereisten voldoet als die opgelegd aan de uitbater zelf.
[In elk geval moet elke dienstverlener die belast wordt met de horeca-activiteiten aantonen over de vereiste toegang tot het beroep en voldoende ervaring te beschikken.]
In elk geval blijft de uitbater als enige verantwoordelijk ten overstaan van de eigenaar voor de goede uitvoering van deze overeenkomst. De uitbater verbindt zich er onherroepelijk toe met de onderaannemer een overeenkomst te ondertekenen die beoogt te verzekeren dat laatstgenoemde alle bepalingen van deze overeenkomst naleeft, met inbegrip van de verbintenissen die de uitbater aangaat in zijn kandidatuur.
Bij een ernstige of duidelijke overtreding van de contractuele verplichtingen die de uitbater heeft en die aan te rekenen valt aan zijn onderaannemer, heeft de eigenaar het recht, op voorwaarde dat er een redelijke motivering voor geformuleerd wordt, van de uitbater te eisen dat hij het onderaannemingscontract ontbindt dat hem bindt aan zijn onderaannemer.
3. Deze concessie wordt persoonsgebonden toegewezen aan de uitbater.  Geen enkele overdracht of onderverhuur van de concessie, zelfs geen gedeeltelijke, is toegestaan zonder de voorafgaande schriftelijke toestemming van de eigenaar. Een dergelijke overdracht of onderverhuur zonder de voorafgaande schriftelijke toestemming van de eigenaar is niet tegenstelbaar aan de eigenaar.
4. De partijen erkennen uitdrukkelijk dat deze domeinconcessie wordt toegewezen op een openbare domeingoed van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en dus noch een huurovereenkomst voor een hoofdverblijfplaats, noch een handelshuurovereenkomst vormt in de zin van de handelshuurwet van 30 april 1951.  Voor zover nodig verzaken de partijen er onherroepelijk aan in te roepen dat deze overeenkomst een huurcontract voor een hoofdverblijfplaats of een handelshuurcontract vormt.
3. DUUR
De concessie wordt toegestaan en aanvaard voor een periode van [10] jaar, die begint te lopen de dag waarop deze overeenkomst ondertekend wordt. 
De concessie loopt af na deze periode op voorwaarde dat de opzegging minimaal zes maanden voor het verstrijken van de overeenkomst wordt betekend aan de andere partij. De concessie kan maximaal tweemaal stilzwijgend verlengd worden in onderlinge overeenstemming tussen de partijen, telkens voor een periode van 5 (vijf) jaar. 
Nadat de overeenkomst drie jaar lang is uitgevoerd, mag de concessiehouder overigens op elk moment de overeenkomst voortijdig ontbinden, op voorwaarde dat een opzegging van minimaal [9] maanden in acht wordt genomen, betekend via een aangetekende brief.
Tijdens de volledige duur van de concessie kan deze overeenkomst voortijdig ontbonden worden volgens de voorwaarden waarin artikel 4 hieronder voorziet.
Aangezien de overeenkomst een domeinconcessie betreft, kan de concessiegever deze overeenkomst op elk moment herroepen via een aangetekende brief gericht aan de concessiehouder wegens een reden van algemeen belang die naar behoren vermeld wordt in die brief, en onder meer verband houdt met een bestemmingswijziging of een andere inrichting van het Rood Kloosterdomein en/of de Priorij. De concessiegever zal een opzeggingstermijn van zes maanden in acht moeten nemen, behalve als het gaat om een dwingende reden van algemeen belang die de naleving van een dergelijke termijn onevenredig nadelig maakt. De concessiegever zal daarenboven een vergoeding verschuldigd zijn die gelijk is aan (i) de som van de nog niet afgeschreven investeringen gedaan door de concessiehouder op de in concessie gegeven locaties, plus (ii) een forfaitair bedrag gelijk aan twee maanden rente berekend op basis van de laatste twee rentes betaald door de concessiehouder. 
4. ONTBINDING BIJ TEKORTKOMING OF FAILLISSEMENT VAN DE CONCESSIEHOUDER
1. In de volgende gevallen zal de concessiegever eenzijdig kunnen beslissen deze concessie te ontbinden, omdat de tekortkomingen van de concessiehouder de initiële aard en voorwaarden van de concessie ten gronde wijzigen:
-
 bij een valse verklaring van de concessiehouder tijdens de procedure die geleid heeft tot de toewijzing van de concessie, en in het bijzonder in zijn kandidatuur;
- bij een valse verklaring van de concessiehouder over de omzet die hij bij de uitbating behaald heeft;
-
als de in concessie gegeven locaties niet uitgebaat worden binnen een termijn van zes maanden te rekenen vanaf de ondertekening van deze overeenkomst;
-
als een van de toelatingen of vergunningen vereist voor de uitbating niet verkregen of verloren wordt of verstrijkt zonder vernieuwd te worden;
- als de uitbating van de in concessie gegeven locaties voor een ononderbroken periode van drie maanden stopgezet wordt zonder redelijke verantwoording;
- als de heffing drie maanden lang niet betaald wordt;
- als de uitbater het goed benut voor een ander gebruik dan waar het voor bestemd is, of als uit dat gebruik schade voor de eigenaar kan voortvloeien;
- bij niet-naleving van de verplichtingen vermeld in artikel 8 van deze overeenkomst met betrekking tot de naleving van de gebruiksregels van het gebied.
-
bij een ernstige en/of herhaaldelijke niet-nakoming door de concessiehouder van zijn verplichtingen op grond van deze overeenkomst.
In deze gevallen zal de concessiegever de concessiehouder ervan op de hoogte brengen via een aangetekende brief, waarbij hij in gebreke gesteld wordt om het schadelijke gedrag te beëindigen en/of de geldende overeenkomst na te leven. Komt er geen positieve reactie van zijn kant binnen de maand na de verzending van deze ingebrekestelling, dan wordt de ontbinding effectief.
Als de concessie zo beëindigd wordt wegens een fout van de concessiehouder, en onverminderd de meer aanzienlijke schadevergoedingen die geëist kunnen worden door de concessiegever, zal de concessiehouder een forfaitaire en niet-reduceerbare vergoeding verschuldigd zijn die overeenstemt met zes maanden rente, berekend op basis van de laatste zes rentes betaald door de concessiehouder.
2. Bij een faillissement, gerechtelijke reorganisatie of vereffening van de concessiehouder zal de overeenkomst eenzijdig verbroken kunnen worden door de concessiegever, en dit zonder ingebrekestelling, op voorwaarde dat een opzeggingstermijn van minimaal een maand in acht wordt genomen.
5. BIJDRAGEN VOOR DE INGEBRUIKNEMING
1. Als tegenprestatie voor het recht om het goed te mogen uitbaten in het kader van een domeinconcessie moet de concessiehouder aan de concessiegever een maandelijkse vergoeding betalen, die maandelijks moet worden overgeschreven op het bankrekeningnummer BE74 0912 3105 1807, geopend op naam van de eigenaar. Het bedrag van deze vergoeding wordt als volgt berekend:
	 
	maandelijkse vergoeding

	Bedrag vergoeding ruimte 1 (horeca)
	vast gedeelte: € 3.000
	variabel gedeelte (berekend op basis van de omzet)

	Bedrag vergoeding ruimte 2 (polyvalente zalen en kloostergang)
	€ 2.670


Het variabele gedeelte van de vergoeding voor de horecaruimte zal worden berekend op basis van een percentage van het jaarlijkse omzetcijfer van de uitbater, dat als volgt wordt berekend:
	Minimale jaaromzet (zonder btw)
	Maximale jaaromzet (zonder btw)
	totaal huurprijs (vast gedeelte + variabel gedeelte)

	€ 0,00
	€ 624.999,00
	€ 3.000,00

	€ 625.000,00
	€ 649.999,00
	€ 3.600,00

	€ 650.000,00
	€ 674.999,00
	€ 4.200,00

	675.000,00 €
	€ 699.999,00
	€ 4.800,00


	€ 700.000,00
	€ 724.999,00
	€ 5.400,00

	€ 725.000,00
	/ 
	€ 6.000,00


De concessiegever behoudt zich het recht voor de voorlegging van elk document te vragen dat aantoont dat de omzet meegedeeld door de concessiehouder klopt, en ook de voorlegging te vragen van alle bijkomende documenten die hij nuttig acht. 
De concessiehouder moet de gevraagde documenten binnen een redelijke termijn bezorgen zodra de concessiegever erom verzoekt. Hij verzaakt er onherroepelijk aan het zakengeheim in te roepen om niet in te gaan op het verzoek van de concessiegever. Als tegenprestatie verbindt de concessiegever zich ertoe de informatie die hem bezorgd wordt naar aanleiding van dit verzoek niet te onthullen. De concessiegever kan bij zijn controles rekening houden met inlichtingen die hem via andere bronnen dan de concessiehouder bereikt hebben.
Als de concessiegever uit de controle concludeert dat de meegedeelde omzet niet klopt, zal deze valse verklaring als een voldoende ernstige tekortkoming beschouwd worden en mag hij de overeenkomst verbreken volgens de voorwaarden waarin artikel 4 van dit document voorziet.
Een huurfranchise zal worden toegekend ten belope van het bedrag van de investeringen en werken die onontbeerlijk zijn voor de horeca-uitbating, volledig opgesomd in bijlage X, die de concessiegever zal behouden na de domeinconcessie en niet gerecupereerd kunnen worden door de uitbater. Deze huurfranchise wordt toegestaan voor een maximumbedrag van € 50.000,00 inclusief btw en voor zover de uitgevoerde werken vooraf goedgekeurd werden door de concessiegever.
Op alle bedragen die verschuldigd zijn op grond van deze overeenkomst zijn van rechtswege en zonder ingebrekestelling moet vanaf het verstrijken van de termijn interesten betaald worden die berekend worden op basis van de rentevoet vastgesteld bij de wet van 2 augustus 2002 betreffende de bestrijding van de betalingsachterstand bij handelstransacties. 
2. Op de verjaardatum van de inwerkingtreding van deze overeenkomst wordt de basisrente in voorkomend geval aangepast op basis van de gezondheidsindex, gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad volgens de volgende formule:
Nieuwe rente = (rente * nieuwe index)/basisindex
De basisindex is die van de maand die voorafgaat aan de maand waarin de overeenkomst van kracht werd.
Voor elke jaarlijkse aanpassing van de rente in toepassing van dit artikel moet de eigenaar een uitdrukkelijke en schriftelijke aanvraag sturen naar de concessiehouder, via een aangetekende zending.
De aangepaste vergoeding mag in geen geval lager liggen dan de vorige rente.
De concessiehouder erkent er nooit van te kunnen uitgaan dat het uitblijven van een of meerdere jaarlijkse indexeringen geëist door de eigenaar geldt als een verzaking van de eigenaar om de verschuldigde indexeringen te eisen of een verzaking aan elke indexering in de toekomst.
Als na de inwerkingtreding van deze overeenkomst de berekeningswijze van de index of de basis ervan gewijzigd zou worden, dan komen de partijen uitdrukkelijk overeen om zich voor de toepassing van dit artikel te schikken naar de richtlijnen gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad.
Als deze index niet in het Belgisch Staatsblad gepubliceerd zou worden of als de index geschrapt zou worden, dan zal het bedrag van de vergoeding gekoppeld worden aan elk systeem dat in de plaats zou komen van de index. Is er geen zulk systeem, dan kan de eigenaar zich beroepen op de stijging van de kosten van levensonderhoud. 
6. BANKWAARBORG
Als waarborg voor de goede uitvoering van zijn plichten zal de uitbater bij de ondertekening van deze overeenkomst ten voordele van de eigenaar een onvoorwaardelijke, autonome en onherroepelijke bankwaarborg samenstellen, die op het eerste verzoek opvraagbaar is bij een Belgische bank, met een waarde gelijk aan zes maanden maandelijkse basisrente, namelijk [(jaarlijkse basisrente: 12 maanden) x 6 maanden = ] € [...].
Deze waarborg moet worden verleend door een Belgische vestiging van een grootbank. Deze waarborg moet geldig blijven zolang de domeinconcessie loopt, en nog zes (6) maanden daarna.
De waarborg zal, naargelang het geval, vrijgegeven of gelicht worden aan het eind van de overeenkomst, met aftrek van de eventueel verschuldigde sommen, na de goede en volledige uitvoering van alle plichten van de concessiehouder.
Behalve wanneer de partijen daarmee instemmen, zal de vrijgave of lichting van de waarborg niet de kwijting van de eventuele resterende verschuldigde lasten, met uitzondering van die vereffend aan het eind van de overeenkomst.  De waarborg mag intussen niet gebruikt worden voor de betaling van een of meerdere rente(s) of lasten. Hij moet worden aangepast naargelang de evolutie van de rente.
7. PRIVEGEBRUIK, BELASTINGEN EN LASTEN
1. Alle belastingen en taksen van welke aard dan ook, met inbegrip van de onroerende voorheffing of andere toekomstige zakelijke onroerende heffingen, die betrekking hebben op het goed en verband houden met de activiteit van de concessiehouder of het gebruik dat hij maakt van het goed, ten voordele van de staat, de gemeente, de provincie of elke andere overheid, zijn uitsluitend ten laste van de concessiehouder.
De concessiehouder levert bewijs van de betaling van deze heffingen op elk verzoek van de eigenaar en minstens acht (8) dagen voor deze overeenkomst afloopt.
Als een taks of belasting het goed zou bezwaren naar aanleiding van de activiteit die de concessiehouder uitoefent, dan moet laatstgenoemde die alleen dragen.
Als er op de rente btw geheven wordt, moet dit volledig door de concessiehouder betaald worden, bovenop het maandbedrag van de rente. 
2. De concessiehouder draagt alle private lasten voor de site of de activiteiten die hij uitoefent in het goed, en in het bijzonder de elektriciteits-, gas-, water-, telefoon en internetkosten verbonden aan het goed en aan het gebruik ervan.
De abonnementen voor deze distributie, alsook de plaatsing, huur en aansluitingskosten van de meters zijn ten laste van de concessiehouder. 
[Er zijn geen gemeenschappelijke kosten verbonden aan het goed als de concessiehouder de enige is die het gebruikt]
/

[Gemeenschappelijke kosten] De gemeenschappelijke kosten met betrekking tot de gedeelde ruimtes van het goed (trappenhal, ...) worden gedragen door beide uitbaters naar rato van de oppervlakte die ze respectievelijk gebruiken.
8. MILIEU – STEDENBOUW
1. De concessiehouder verklaart, met betrekking tot de geplande of verklaarde bestemming van het goed, alle nuttige stappen te hebben ondernomen en alle mogelijke inlichtingen te hebben ingewonnen over de naleving van de stedenbouwkundige en milieuwetgeving, onder meer in verband met de stedenbouwkundige en milieuvoorschriften voor het goed in kwestie en de administratieve vergunningen die verkregen moeten worden om er zijn activiteiten te mogen uitoefenen. 
De eigenaar draagt geen enkele waarborgverplichting wat betreft de bestemming die de uitbater voor het goed plant of verklaart, behalve bij omstandig stilzwijgen of bedrog. 
Alle rechten of boetes krachtens de wetgeving moeten uitsluitend door de concessiehouder worden gedragen.
Deze overeenkomst stelt de concessiehouder er niet van vrij elke toelating of vergunning te verkrijgen die vereist is om het goed uit te baten. De concessiehouder moet, zodra de concessiegever daarom verzoekt, kunnen aantonen dat hij over alle vereiste vergunningen beschikt.
In het bijzonder de keukenuitrustingswerken, die noodzakelijk zijn voor de horeca-uitbating, moeten bij voorkeur afgestemd worden op de al voorziene speciale technieken, die verwezenlijkt zijn in het kader van de gemengde vergunning die de renovatiewerken in het goed toestond via compatibele aanpassingen. Gebeurt dit niet, en wijken de werken aanzienlijk af van de voorschriften van de gemengde vergunning, dan moet de concessiehouder een bijkomende vergunning aanvragen (stedenbouwkundige vergunning en/of milieuvergunning) voor de werken die hij wil uitvoeren.
De concessiehouder moet alle geldende regelgeving inzake onder meer handel, stedenbouw, milieu en de bescherming van werknemers naleven en doen naleven door elke persoon die voor hem handelt, in welke fase dan ook, en door elke persoon die personeel ter beschikking stelt voor de uitvoering van het project.
De concessiehouder stelt het niet-naleven van de plichten vermeld in dit artikel vast, wat zo nodig tot de verbreking van deze overeenkomst kan leiden zoals vermeld in artikel 4 hierboven.
2. Het park van het Rood Klooster is belangrijk natuurlijk en historisch erfgoed en is een stiltegebied. Zijn wegen en voetgangerspaden zijn niet gemaakt voor een regelmatig af- en aanrijden van (zware) voertuigen.
Het goed is gelegen in een park dat beschermd is op grond van het koninklijk besluit van 2 december 1959 ter bescherming van de site Zoniënwoud in de gemeente Oudergem. 
Het goed is beschermd als monument en is grondig gerestaureerd na het verkrijgen van alle vereiste vergunningen.
De bestemming van de locatie, gelet op het stedenbouwkundige kader, is een horecazaak en cultuur en ontspanning, aangezien deze functies horen bij de bestemming van de locaties in het parkgebied in het GBP, en deze aanvullen. De ligging van het goed midden in het park houdt in dat het niet rechtstreeks toegankelijk is via een weg. De toegang loopt via het park dat Leefmilieu Brussel beheert.
De concessiehouder neemt er akte van dat de regelgeving voor groene ruimte ook van toepassing is op alle activiteiten verbonden aan de uitbating van het goed: bestemming, bescherming, milieuvergunning, Natura 2000, parkreglement, ..., en dat dit gebruik in geen geval de leefgebieden mag schaden of significant verstoren van de dier- en plantensoorten waarvoor de site is aangewezen. Leefmilieu Brussel herinnert er immers aan dat het park gelegen is in een speciale beschermingszone "Natura 2000"[
] wegens de dier- en plantensoorten van Gemeenschappelijk belang die aanwezig zijn in het Zoniënwoud. De site is in het bijzonder erg van belang voor meerdere vleermuissoorten, aangezien het gebouw van de Priorij op zolder een kolonie huisvest wanneer ze zich voortplanten en overwinteren. 
Tussen de partijen wordt overeengekomen dat het gebruik van het goed moet plaatsvinden in harmonie met de parkfunctie, wat veronderstelt dat de activiteiten overdag moeten plaatsvinden, dat ze rustig verlopen en dat ze de vredige sfeer in het park eerbiedigen. De concessiehouder moet het geldende parkreglement dan ook naleven.
Reglement:
Openingsuren van het gebouw;
Rekening houdend met de ligging van het gebouw in een park zijn er tijdsblokken vastgesteld die de openingsuren van de locatie voor het publiek als volgt beperken - in overleg met Leefmilieu Brussel:
	Zones
	Toegestane functies
	Openingsdagen
	Werktijden

	Terras
	Horeca
	Ma-Zo
	08:00 – 22:00

	Gelijkvloerse verdieping
	Horeca, kloostergang
	Ma-Zo
	08:00 – 23:00

	Eerste verdieping
	kleinschalige socioculturele activiteiten
	Ma-Zo
	08:00 – 23:00

	2de verdieping
	Geen activiteiten
	Geen
	Geen


De organisatie van uitzonderlijke events, al dan niet privé, kan worden overwogen voor zover ze de openingsuren, de geest van de site en de regels die de site beschermen strikt naleven (bestemming, bescherming, Natura 2000, parkreglement). 
Voor elk event dat plaatsvindt in het Rood Kloosterpark - buiten het gebied dat in concessie is gegeven - moet een aanvraag ingediend worden (online, via de website) bij Leefmilieu Brussel, die vrij en zelfstandig de relevantie en impact van het project kan beoordelen en daarna al dan niet toelating kan verlenen. Voorafgaand aan een verzoek kan contact opgenomen worden met Leefmilieu Brussel om het dossier voor te bereiden en de praktische aspecten af te spreken.  
Toegang voor voertuigen
Het park, met als bestemming "parkgebied", biedt de enige toegang tot het goed. Leefmilieu Brussel, de beheerder van het park, verwijst naar het geldende parkreglement, dat onder meer de toegang tot het park voor motorvoertuigen regelt. Het reglement bepaalt in artikel 6: "Met uitzondering van de elektrische rolstoelen bestuurd door personen met beperkte mobiliteit, de dienstvoertuigen, de voertuigen voor het onderhoud en het beheer, de voertuigen van de veiligheids- en de hulpdiensten en elk ander voertuig dat beschikt over een vergunning die door Leefmilieu Brussel-BIM is afgeleverd, wordt er geen enkel motorvoertuig, behalve een rijwiel uitgerust met een elektrische motor, toegelaten om in de parken te rijden of te parkeren. De maximumsnelheid van de voertuigen is beperkt tot 5 km/u."
De werking van de Priorij zal onvermijdelijk leveringen en installatie-/onderhoudsverrichtingen inhouden die moeilijk zonder een voertuig kunnen gebeuren. Leefmilieu Brussel wil de druk op het park zoveel mogelijk beperken via regels inzake de omvang en frequentie van vrachtverkeer (voertuigen van max. 15t, snelheid van de voertuigen beperkt tot 5 km/u).
Bijgevolg zijn slechts twee ritten per dag - aankomst en vertrek - toegestaan, binnen de volgende tijdsblokken: [van .. : .. tot .. : .. 's morgens en van .. : .. tot .. : .. 's avonds]/[enkel 's ochtends] door duidelijk geïdentificeerde voertuigen. Buiten deze tijdsblokken mogen voertuigen niet binnen, behalve in noodsituaties (hulpdiensten, politie, enz.) of na een speciale toelating verleend door Leefmilieu Brussel.
De uitbater moet bovendien de afgebakende weg volgen die voorbehouden is aan prioritaire voertuigen die in het park mogen rondrijden (zie plan in bijlage X). Binnen de site is geen enkele parkeerplaats voorbehouden. Lang parkeren is formeel verboden in het park. Parkeren moet beperkt blijven tot de tijd die nodig is om leveringen te laden en te lossen (15 minuten). 
De uitbater verbindt zich ertoe in zijn huishoudelijke reglement, aan zijn personeel, onderaannemers en partners, in zijn uitnodigingen, ... te vermelden dat motorvoertuigen niet binnen mogen in het park en alternatieven aan te moedigen om naar het Rood Kloosterpark te komen (openbaar vervoer, zachte mobiliteit, ...).

De uitbater neemt er akte van dat uitzonderlijk beslist kan worden dat de site wordt gesloten, met name wegens de weersomstandigheden - stormen en winterweer - (toegang verboden voor het publiek en voor voertuigen) of wegens de migratie van kikvorsachtigen tussen februari en maart (toegang verboden voor voertuigen tijdens de nacht).
Behoud van een kolonie beschermde vleermuizen
De uitbater van de Priorij is er zich van bewust dat op de zolder van het goed een kolonie beschermde vleermuizen leeft.
Hij verbindt zich er dan ook toe geen activiteit uit te oefenen op zolder, en de toegang tot de zolder strikt te verbieden tijdens de kritische periode waarbinnen de vleermuizen de locatie gebruiken, namelijk tussen 1 april/mei en 30 september van elk jaar.
Geluidsoverlast & verlichting
In overeenstemming met de classificatie als Natura 2000-gebied van de site verbindt de uitbater er zich toe bepaalde beperkingen en voorzorgen na te leven met betrekking tot lawaai en verlichting, omdat die de diersoorten op de site erg zouden kunnen schaden of storen.
De uitbater verbindt zich er dan ook toe elke geluidsbron op het terras van het restaurant te vermijden, behalve dan het lawaai dat de gebruikers en klanten van het restaurant maken. Buiten muziek afspelen, en in het bijzonder elke geluidsinstallatie, is verboden.
De verlichting van de gebouwen is ontworpen met inachtneming van de aanwezigheid van vleermuizen bij het vallen van de nacht (lichtzuilen en wandlampen die naar onderen toe verlichten, gedempt en beperkt licht). De uitbater verbindt zich er bijgevolg toe het huidige verlichtingssysteem niet te wijzigen en geen bijkomende lichtzuilen of wandlampen te plaatsen.
Afvalverwijdering
De concessiehouder is volledig verantwoordelijk voor de verwijdering van zijn eigen afval, en dit moet gebeuren volgens de aanwijzingen van Leefmilieu Brussel, beheerder van het park.
Begeleidingscomité
De partijen komen overeen dat de eigenaar eenzijdig kan beslissen een begeleidingscomité op te richten om het project op te volgen en ervoor te zorgen dat de concessiehouder wel degelijk de uitvoeringsvoorwaarden van de domeinconcessie naleeft.
Daartoe kan de eigenaar vrij bepalen hoe vaak de operator(en) en het begeleidingscomité bijeen moeten komen. Het begeleidingscomité zal evenwel minstens eenmaal per jaar vergaderen, waarbij het activiteitenverslag over het afgelopen jaar wordt voorgesteld. Dit activiteitenverslag kan onder meer betrekking hebben op het aantal openingsdagen, de verwezenlijkte activiteiten en de naleving van de uitbatingsbeperkingen zoals uiteengezet in deze overeenkomst.
Het begeleidingscomité bestaat uit de volgende personen, onder voorbehoud van wijzigingen waartoe de eigenaar zelfstandig beslist:
-
Een vertegenwoordiger van de Grondregie (GOB - directie Facilities);
-
Een vertegenwoordiger van Leefmilieu Brussel;
-
Een vertegenwoordiger van het gemeentebestuur van Oudergem.
9. SANCTIES
Als de concessiegever opmerkt dat de concessiehouder de regels waarnaar deze overeenkomst verwijst niet in acht neemt, zal hij een waarschuwing naar de concessiehouder sturen via een aangetekende brief, waarbij hij in gebreke gesteld wordt om het schadelijke gedrag te beëindigen en/of de geldende overeenkomst na te leven.
Als de concessiehouder nalaat het nodige te doen binnen vijftien kalenderdagen na de verzending van de brief, dan zal de concessiegever een tweede en laatste ingebrekestelling sturen om de nodige stappen te ondernemen, en per dag vertraging tot de niet-nageleefde plicht volledig is nagekomen zal er een vergoeding van € 50,00 worden aangerekend aan de concessiehouder ten voordele van de concessiegever.
De concessiegever zal verzaken aan de toepassing van deze straffen bij een ontvankelijke en bevredigende verantwoording, die schriftelijk bezorgd wordt binnen vijftien dagen na de laatste kennisgeving. 
Als de concessiehouder binnen vijftien dagen na de verzending van de laatste ingebrekestelling niet het nodige doet, en onverminderd een eis om bijkomende schadevergoeding tegen de concessiehouder, kunnen de vastgestelde tekortkomingen leiden tot een verbreking van de overeenkomst volgens de voorwaarden vermeld hierboven in artikel 4 van deze overeenkomst.
10. PLAATSBESCHRIJVING
De concessiehouder heeft de gelegenheid gehad het goed voorafgaand aan de indiening van zijn offerte te bezoeken, en erkent dat het geschikt is voor de geplande uitbating. De concessiehouder aanvaardt het goed in de staat waarin het zich bevindt op het moment dat deze overeenkomst gesloten wordt, met alle voordelen, nadelen, verborgen en/of zichtbare gebreken die het zou hebben, zonder dat de concessiegever hiervoor verantwoordelijk kan worden gesteld. Voor zover nodig en in het algemeen stelt de concessiehouder de concessiegever vrij van elke verantwoordelijkheid inzake de toestand waarin het goed verkeert.
In het kader van deze overeenkomst stemmen de partijen ermee in dat de plaatsbeschrijving bij intrede zal overeenstemmen met het proces-verbaal van definitieve oplevering van de werken en met het dossier as built. 
[Dit zal worden aangevuld met de oplevering van de werken en vaste investeringen die verplicht zijn voor de horeca-uitbating (vast keukenmeubilair), volledig opgesomd en aanvaard door de eigenaar, waarvoor een vergoedingsfranchise is toegekend.]
Als het goed aanzienlijk verbouwd zou worden nadat de plaatsbeschrijving van intrede is opgesteld, kan elk van de partijen vragen dat door een landmeter-vastgoedexpert een bijkomende plaatsbeschrijving wordt opgesteld op tegenspraak en op gemeenschappelijke kosten.
De concessiehouder verbindt zich ertoe het goed in zijn oorspronkelijke staat te herstellen, behalve de werken toegestaan door de eigenaar waarvan hij niet eist dat ze ongedaan gemaakt worden wanneer de overeenkomst afloopt. 
De partijen zullen door een expert aangesteld door de eigenaar en op gemeenschappelijke kosten een plaatsbeschrijving bij uittrede doen opstellen op tegenspraak. De huurder mag evenwel de contactgegevens van zijn eigen expert meedelen, en dit minstens vijftien dagen voor de datum waarop de plaatsbeschrijving bij uittrede gepland staat. Tenzij anders werd overeengekomen tussen de partijen zal de plaatsbeschrijving bij uittrede ten vroegste gebeuren op de laatste dag dat het goed gebruikt wordt, die moet samenvallen met de vrijgave van het goed.
De partijen verbinden zich ertoe aanwezig te zijn of naar behoren vertegenwoordigd te zijn bij de verschillende plaatsbeschrijvingen, zodat ze deze onherroepelijk als op tegenspraak beschouwen.
11. ONDERHOUD en REPARATIES
1. Algemene verplichtingen
De concessiehouder moet het goed als een voorzichtig en redelijk persoon onderhouden, rekening houdend met de bescherming van de locatie, en het goed na afloop van de overeenkomst terugbezorgen in de staat waarin hij dit ontvangen heeft.
De concessiehouder verbindt zich er ook toe de locatie te beveiligen.
Tijdens de volledige duur van de concessie moet de concessiehouder alle herstelwerken uitvoeren in de zin van artikel 1754 van het Burgerlijk Wetboek. Hij zal alle kleine herstellingen en onderhoudswerken aan het goed op zich nemen. Hij moet op zijn eigen kosten de in concessie gegeven oppervlaktes goed onderhouden qua netheid, voorkomen, veiligheid en werking, en voert alle herstelwerken en reparaties uit die noodzakelijk zouden zijn om zijn contractuele onderhoudsplicht na te komen. Bovendien voert hij noodzakelijke herstellingen uit als gevolg van inbraak, poging(en) tot inbraak of aangerichte vernieling(en).
Alle herstel- of probleemoplossingskosten die het gevolg zouden zijn van een fout of nalatigheid van de concessiehouder, of van slijtage of een abnormaal gebruik van het goed, zijn uitsluitend ten laste van de concessiehouder.
In elk geval moet de concessiehouder de concessiegever inlichten over elke verwering, elk ongeval of elke schade veroorzaakt aan het goed.
De concessiehouder moet de eigenaar of zijn aangestelden toegang tot het goed garanderen om de nodige inspecties te kunnen uitvoeren en de uitbating van de locatie te controleren, in omstandigheden die compatibel zijn met de uitoefening van de activiteit van de concessiehouder. 
De eigenaar kan van de concessiehouder eisen dat die alle nodige herstelwerken uitvoert, met uitzondering van de grote herstellingen beoogd in artikelen 605 en 606 van het Burgerlijk Wetboek, en die af te ronden in de maand die volgt op de ontvangst van de kennisgeving daartoe als dit compatibel is met de aard van de uit te voeren werken. 
De grote herstellingen beoogd in artikelen 605 en 606 van het Burgerlijk Wetboek, zoals toegepast door de rechtbanken, blijven ten laste van de eigenaar, voor zover ze niet te wijten zijn aan de concessiehouder wegens zijn feiten, fout of nalatigheid. 
Binnen de grenzen van zijn plichten als huurder, en dus zonder grote herstellingen, moet de concessiehouder aandachtig zorg dragen voor de schilderwerken binnen, de sanitaire voorzieningen, de bekleding, de plaveisels, de elektrische toestellen, de deuren, de ramen en de sloten. Hij moet, onmiddellijk en op eigen kosten, gebroken ramen vervangen waarvoor de verzekeraars van het goed niet tussenkomen. De concessiehouder moet de in de verzekeringspolis van het goed vermelde franchise voor zijn rekening nemen. 
De concessiehouder moet pompen, kranen en water- en afvoerleidingen tegen vriestemperaturen beschermen. Hij moet er, onder eigen verantwoordelijkheid, voor zorgen dat de sanitaire voorzieningen, rioleringen en leidingen nooit verstopt raken door zijn eigen toedoen of door toedoen van zijn bezoekers of personen voor wie hij verantwoordelijk is. Deze opsomming wordt als voorbeeld verschaft en is niet beperkend. 
De concessiehouder is ook verantwoordelijk voor het onderhoud van de water-, elektriciteits- en gasinstallatie in het goed of buiten het goed geplaatst. 
Hij doet de binnen- en buitenkant van de vensters, deuren, ramen en uithangborden schoonmaken, zodat ze altijd schoon zijn. 
Hij ziet erop toe het afval te verwijderen volgens de specifieke regels van de site.
2. Bijzondere plichten
Voor de meest fragiele elementen met hoge erfgoedwaarde (muurschilderingen, gewelven en kraagstenen van het klooster, de van lijstwerk voorziene plafonds, de achttiende-eeuwse scheidingswanden en de achttiende-eeuwse houten trap), moeten de onderhoudswerken worden uitgevoerd door vaklieden/gespecialiseerde restaurateurs die door de directie Cultureel Erfgoed - voorheen de directie Monumenten en Landschappen - moeten worden goedgekeurd.
Over het algemeen is het gebruik van beton en cement ten strengste verboden binnenin en aan de buitenkant van het gebouw.
De eigenaar moet het onderhoud, herstel en de structurele werken aan de vloeren, muren en grondvlakken, alsook de daken en buitenmuren van het in concessie gegeven goed zelf bekostigen.
3. Als de eigenaar vaststelt dat de concessiehouder het goed verwaarloost door na te laten de voornoemde werken te laten uitvoeren, brengt hij de concessiehouder bij aangetekend schrijven daarvan op de hoogte, en stelt hij hem in gebreke opdat tot de nodige werken zou worden overgegaan. Bij uitblijven van enige reactie binnen 15 dagen na de verzending van het schrijven zal de eigenaar de gezegde werken op kosten van de concessiehouder laten uitvoeren, na deze laatste een kostenraming te hebben bezorgd die als aanvaard wordt beschouwd, tenzij de concessiehouder binnen 8 dagen na de bedoelde kennisgeving bezwaar maakt.
De concessiehouder brengt de eigenaar onmiddellijk op de hoogte van elke grote herstelling waar hij voor moet zorgen, op straffe van verantwoordelijk gehouden te worden voor de schade die eruit zou voortvloeien en alle schadelijke gevolgen, waarvoor de eigenaar in geen geval verantwoordelijk gesteld kan worden als hij niet op de hoogte gebracht wordt.
12. VERFRAAIINGEN-VERBETERINGEN-AANPASSINGEN
1. Algemene bepalingen
Alle werken met het oog op het verfraaien, verbeteren of veranderen van het goed mogen enkel uitgevoerd worden met voorafgaande en schriftelijke toestemming van de eigenaar.
De uitbater dient naast de toestemming van de eigenaar ook de eventuele vereiste administratieve vergunningen te verkrijgen en dient alle geldende voorschriften in acht te nemen voor elke verbetering die hij wenst aan te brengen aan het goed. Hij dient het bewijs van die vergunningen te leveren aan de eigenaar alvorens de werken aan te vatten.
Deze werken worden uitgevoerd volgens de regels van goed vakmanschap, ten koste en op risico van de concessiehouder en met volledige decharge van de eigenaar, en vallen deze laatste zonder vergoeding toe, onverminderd het recht van deze laatste om bij de afloop van de concessie te eisen dat de locatie in haar oorspronkelijke staat wordt hersteld, tenzij anders wordt overeengekomen.
De eigenaar kan in geen geval verantwoordelijk worden gesteld voor de verbeteringswerken die door de concessiehouder werden uitgevoerd, zelfs niet als ze door eerstgenoemde werden toegelaten, noch voor werken die de concessiehouder zou uitvoeren krachtens de vorige leden. Indien nodig zal de concessiehouder ertoe gehouden zijn de eigenaar te vrijwaren, evenzeer tegen elk beroep van derden, dat gegrond zou zijn op deze aanpassings- en/of andere werken.
Aangezien de Priorij van het Rood Klooster beschermd is als monument bij het besluit van 16 november 1965, was voor de werken die de volledige restauratie ervan mogelijk hebben gemaakt een gemengde stedenbouwkundige vergunning vereist die goedgekeurd werd door de regering. 
Rekening houdend daarmee verbindt de uitbater zich ertoe de uitgevoerde restauratiewerken te respecteren en geen werken uit te voeren die het buitenaanzicht ervan zouden kunnen wijzigen (dat heeft betrekking op de volumes, de afwerkingen, de kleuren, het maken van gaten, de verlichting, of eender welke ingreep op het buitenste schrijnwerk, enzovoort).
Binnen mag de uitbater in geen geval veranderingen aanbrengen aan de oude structurele elementen (vloeren, dragende muren, gebinten, trappen, enzovoort), noch aan de oude scheidingswanden, plafonds en gewelven binnen in het gebouw. Het is onder meer verboden nieuwe gaten of sleuven te maken in de erfgoedelementen, ongeacht of het gaat om het maken van een opening of een doorgang voor technische elementen, behoudens een bijzonder verzoek aan het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de afdeling Monumenten en Landschappen. Het wordt ook ten zeerste aangeraden de afwerkingen te behouden (type en kleur).
Hieronder een onvolledige opsomming van de voornaamste erfgoedelementen binnen in het gebouw en de verbouwingen die uitdrukkelijk toegestaan of verboden zijn:
Gelijkvloerse verdieping:
· De gevelmuren en de muur tussen de restaurantzaal en de kloostergang.
· Verboden gaten of sleuven te maken 
· Bevestigen van eender welke elementen is toegelaten
· De achttiende-eeuwse houten trap aan de zuidwestelijke zijde
· De stenen trap aan de noordzijde
· De zeventiende-eeuwse gestucte gewelven van de kloostergang, met inbegrip van de kraagstenen   
· Verboden gaten of sleuven te maken 
· Bevestigen van eender welke elementen is verboden
· Wijzigen van de kleur van de gewelven en de kraagstenen is verboden
· De zeventiende-eeuwse trompe-l'oeil op de muur tussen het klooster en de restaurantzaal aan de noordoostelijke zijde van de kloostergang
· Geen enkele ingreep is toegestaan, zelfs geen onderhoudswerken (het inschakelen van een restaurateur van muurschilderingen is verplicht) 
· Verboden om de muurschildering op eender welke wijze te bedekken
· Het overblijfsel van het figuratieve schilderwerk in het trappenhuis aan de noordoostelijke zijde van het gebouw
· Geen enkele ingreep is toegestaan, zelfs geen onderhoudswerken (het inschakelen van een restaurateur van muurschilderingen is verplicht) 
· Verboden om het figuratieve schilderwerk op eender welke wijze te bedekken
· De van lijstwerk voorziene plafonds in de restaurantzaal en de voormalige kapittelzaal 
· Verboden gaten of sleuven te maken 
· Bevestigen van eender welke elementen is verboden
· Wijzigen van de kleur van de van lijstwerk voorziene plafonds is verboden
Eerste verdieping:
· De gevelmuren 
· Verboden gaten of sleuven te maken 
· Bevestigen van eender welke elementen is toegelaten
· De vloer van de eerste verdieping
· Het plaatsen van nieuwe vastgekleefde bekleding is verboden. Als een nieuwe bekleding wordt aangebracht, moet deze kunnen worden verwijderd zonder enig spoor achter te laten op de bestaande vloer.
· De draagcapaciteit van de vloer is trouwens beperkt tot 400 kg/m². Elk gebruik dat deze draagcapaciteit overschrijdt, is verboden.
· Alle scheidingswanden van de eerste verdieping, die uit de achttiende eeuw dateren (deze bestaan uit een houten structuur bedekt met houten latwerk dat met kalk bepleisterd is).  
· Verboden gaten of sleuven te maken (op gevaar af de scheidingswanden gedeeltelijk te vernielen)
· Bevestigen van eender welke elementen is niet toegelaten (op gevaar af de scheidingswanden gedeeltelijk te vernielen)
· Inbouwen van eender welke elementen in de scheidingswanden is niet toegelaten (op gevaar af deze gedeeltelijk te vernielen)
· Bij een tentoonstelling moeten de werken worden tentoongesteld op structuren die los staan van de achttiende-eeuwse scheidingswanden of ze moeten worden vastgemaakt aan de gevelmuren.
· De binnendeuren in de scheidingswanden, die ook uit de achttiende eeuw dateren
· De kaarsnissen in de gevelmuren
Zolderverdieping:
· Elke inrichting in de zolderverdieping is verboden.
2. [Verplichte vaste inrichtingen - horeca]
De vaste inrichtingswerken die noodzakelijk zijn voor de horeca-uitbating vallen uitsluitend ten laste van de uitbater. 
De uitbater zal een deel van de afwerking van het project met betrekking tot de horeca-inrichting op zich moeten nemen. De investeringen in inrichtingswerken voor het vaste meubilair van de keuken (toog van de keuken, werkblad van de keuken, voorzieningen koelruimte, aansluiting op de bestaande wachtbuizen) vallen dus ten laste van de uitbater, onder voorbehoud van de toekenning van een vergoedingsfranchise voor de vaste niet-recupereerbare investeringen die opgesomd worden in de bijlage, en onder de voorwaarden vastgesteld door artikel 5.
De uitbater mag vrij kiezen met welke uitrusting hij de keuken inricht. Toch moet de inrichting overeenstemmen met de voorschriften van de stedenbouwkundige vergunning en rekening houden met de al uitgevoerde speciale technieken zoals beschreven in bijlage X. 
Deze werken moeten voor ze van start gaan duidelijk omschreven worden en moeten voor de uitvoering voor akkoord meegedeeld worden aan de eigenaar. Daartoe moeten een plan en een gedetailleerde beschrijving van deze inrichtingswerken voor voorafgaande toestemming voorgelegd worden aan de eigenaar.
Als het inrichtingsproject van de uitbater aanzienlijke wijzigingen aanbrengt ten opzichte van de voorschriften van de toegekende gemengde vergunning en daardoor een bijkomende vergunning vereist (stedenbouwkundige vergunning en/of milieuvergunning), dan moet hijzelf die aanvragen voor eigen rekening.
Het is uitsluitend de verantwoordelijkheid van de uitbater om alle administratieve vergunningen te verkrijgen die verband houden met de uitvoering van een project (vergunningen om een horecazaak te mogen uitbaten). De opening voor het publiek zal enkel kunnen gebeuren met strikte naleving van de normen inzake hygiëne en toegankelijkheid voor het publiek (voorafgaande toestemming van de DBDMH en het FAVV als de regelgeving dit oplegt).
3. [Lot van de verplichte investeringen]
Zodra de uitbater zich in de locatie vestigt, verwerft de eigenaar zonder vergoeding alle vaste werken en inrichtingen die de uitbater uitvoert en die niet te recupereren zijn, zoals opgesomd in bijlage X, onverminderd het recht van de concessiegever om te eisen dat de locatie in de oorspronkelijke staat hersteld wordt volgens de bepalingen van de overeenkomst.
13. PLAATSBEZOEKEN DOOR DE EIGENAAR-AANPLAKKINGEN
De concessiegever of zijn vertegenwoordiger in de ruimste zin van het woord heeft het recht om in de drie maanden voor het contract afloopt, via een opzeggingstermijn of na het verstrijken van een termijn, het goed te doen bezoeken door belangstellenden, drie dagen per week, twee uur aan een stuk, overeen te komen met de concessiehouder. 
Als het niet anders is overeengekomen, ziet de concessiegever erop toe dat de affiches (die de concessiehouder moet toestaan tijdens diezelfde periode op zichtbare plaatsen van het goed) de concessiehouder niet abnormaal storen door de plaats waar ze zijn aangebracht noch ontijdige bezoeken of contacten bij hem teweegbrengen. Wat voorafgaat, is ook van toepassing bij een verkoop van het goed, zelfs als dit meer dan drie maanden voor het eind van de bezetting gebeurt.
De concessiehouder moet erop toezien samen te werken met de concessiegever bij werken waarvoor laatstgenoemde verantwoordelijk is, inzake de toegankelijkheid van de locatie. De concessiegever is ook gemachtigd een afspraak te maken met de concessiehouder om de goede uitvoering te controleren van de plichten van de concessiehouder, of om het goed te doen bezoeken door een vastgoedprofessional, gemachtigde, makelaar, architect, enz.
14. AANSPRAKELIJKHEID
De uitbater is aansprakelijk voor alle op de locatie georganiseerde activiteiten en zorgt ervoor dat alle nodige vergunningen worden verkregen. Bij het verrichten van zijn activiteiten leeft hij de wetten en verordeningen strikt na. 
Hij verbindt zich ertoe het goed als een voorzichtig en redelijk persoon te gebruiken en staat er garant voor dat de buren geen enkele hinder ondervinden.
Hij zorgt ervoor dat het te gebruiken gebouw veilig is en dat de personen aan wie hij toegang verleent veilig zijn.
Alle door het gebruik van het goed veroorzaakte schade valt volledig onder de verantwoordelijkheid van de uitbater, met uitsluiting van elke vorm van aansprakelijkheid van de eigenaar. De partijen komen overeen dat de eigenaar geenszins verantwoordelijk is voor risico's die voortvloeien uit de in het goed georganiseerde activiteiten.
Elke activiteit die niet volledig overeenstemt met de activiteiten beschreven in artikel 2 van deze overeenkomst is strikt verboden.
De uitbater moet de eigenaar vrijwaren tegen elke actie die tegen hem zou worden ingesteld door een derde wegens een dergelijke schade, wat ook de grondslag voor deze actie is. De uitbater kan zich niet onttrekken aan deze verantwoordelijkheid door te stellen dat de schade veroorzaakt is door de fout van een personeelslid, een gemachtigde, een onderaannemer of een medecontractant.
15. VERZEKERINGEN 
De concessiehouder moet een verzekeringsovereenkomst aangaan die de burgerlijke aansprakelijkheid dekt met betrekking tot zijn activiteit, voor alle schade veroorzaakt aan personen of goederen, met inbegrip van de schade veroorzaakt aan het goed.
De concessiehouder gaat ook een verzekeringsovereenkomst aan die brand, ontploffing, waterschade, blikseminslag en glasbreuk dekt, zowel aan het gebouw als in het gebouw, met inbegrip van vastgoedbeschadiging naar aanleiding van diefstal, poging tot diefstal of vandalisme.
Deze verzekeringen moeten gelden voor de volledige duur van het gebruik en bepalen tevens dat in dit verband wordt afgezien van enig verhaal ten aanzien van de eigenaar en zijn verzekeraars.
Ze bepalen ook dat de maatschappij de overeenkomst enkel mag opzeggen op voorwaarde dat de eigenaar daarvan drie maanden op voorhand wordt gewaarschuwd.
De concessiehouder moet de eigenaar, wanneer die het vraagt, het bewijs leveren dat hij een geldige en lopende verzekering heeft gesloten.
Indien de concessiehouder nalaat zich tegen risico's te verzekeren, kan de eigenaar zelf op kosten van de concessiehouder de nodige verzekeringen afsluiten.
De concessiehouder moet elk schadegeval meteen melden aan de eigenaar.
16. ONTEIGENING
Bij een onteigening van de verhuurde locatie wegens openbaar nut, volledig of gedeeltelijk, heeft de concessiehouder geen enkel verhaal tegen de concessiegever, en deze overeenkomst zal dan van rechtswege ontbonden worden, zonder dat de concessiehouder enige vergoeding kan eisen van de concessiegever.
In dat geval kan de concessiegever enkel ten overstaan van de onteigenende overheid zijn rechten en vergoedingseisen doen gelden.
17. GERECHTELIJKE ONTBINDING TEN NADELE VAN DE HUURDER

Als de overeenkomst gerechtelijk wordt ontbonden op vraag van de eigenaar ten nadele van de concessiehouder, moet die alle kosten, onkosten en uitgaven dragen waartoe deze ontbinding aanleiding geeft of zal geven, alsook een forfaitaire en niet-reduceerbare vergoeding die overeenstemt met zes maanden rente, berekend op basis van de laatste zes rentes betaald door de concessiehouder. 
De concessiehouder wordt erop gewezen dat dit artikel in geen geval een grond kan vormen om de overeenkomst te ontbinden tegen betaling van de voornoemde vergoeding.
18. GESCHILLEN
Elk geschil met betrekking tot de toepassing, interpretatie of ontbinding van deze overeenkomst valt onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het gerechtelijke arrondissement Brussel.
19. REGISTRATIE
De concessiegever zal de overeenkomst registreren, uitsluitend op kosten van de concessiehouder.
De concessiehouder zal de registratierechten betalen zodra de eigenaar hierom verzoekt.
Alle rechten en belastingen van allerhande aard die kunnen voortvloeien uit het sluiten van de overeenkomst, met inbegrip van de frankeerkosten, boetes, enz., vallen uitsluitend ten laste van de concessiehouder.
20. GEDEELTELIJKE NIETIGHEID
De eventuele nietigheid van een of meerdere bepalingen van deze overeenkomst kan niet leiden tot de nietigheid van het volledige contract.
In dat geval komen de partijen overeen de nietige bepaling(en) te vervangen door (een) bepaling(en) met economisch en praktisch een gelijkaardig resultaat.
21. DOMICILIEKEUZE
Zolang de concessiehouder het goed nog niet in gebruik heeft kunnen nemen, worden alle brieven en kennisgevingen over de overeenkomst gestuurd naar:
…

E-mail:
Telefoon:
De concessiehouder moet aan de concessiegever zijn nieuwe contactgegevens meedelen in de maand die volgt op zijn intrek in het goed. 
Vanaf die datum en voor alles wat de overeenkomst en de gevolgen ervan betreft, kiest de concessiehouder als domicilie het adres van het goed.
De concessiegever kiest als domicilie het volgende adres:
………………..

………………

Alle brieven en kennisgevingen over de overeenkomst moeten worden gestuurd naar de voornoemde adressen. Deze adressen kunnen gewoon via een kennisgeving aan de andere partij worden gewijzigd.
Als deze domeinconcessie verstrijkt, zal de concessiehouder zijn nieuwe gekozen maatschappelijke zetel of domicilie moeten meedelen via een aangetekend schrijven. Doet hij dit niet, dan kan de concessiegever om het even welke kennisgeving of melding sturen naar de locatie die het voorwerp uitmaakt van de overeenkomst.
22. ONDEELBAARHEID
De plichten die voortvloeien uit dit contract zijn ondeelbaar en hoofdelijk ten overstaan van de partijen of hun rechthebbenden om welke reden dan ook.
23. IDENTITEIT VAN DE CONCESSIEHOUDER

Als de statuten van de concessiehouder gewijzigd worden en daarbij zijn statuut, naam of firmanaam wijzigt, dan verbindt de concessiehouder zich ertoe binnen een maand na deze wijziging of overdracht, de verandering te betekenen aan de concessiegever door hem onder meer een geüpdatet uittreksel uit de KBO te bezorgen.

In elk geval mag de concessiehouder geen wijzigingsbeslissing nemen die de goede voortzetting van deze overeenkomst tegen dezelfde voorwaarden zou kunnen schaden.
24. KENNISGEVINGEN
Elke kennisgeving in uitvoering van de overeenkomst moet schriftelijk gebeuren, op straffe van nietigheid. Behalve als de overeenkomst het anders bepaalt, is faxen en e-mailen met ontvangstbewijs toegestaan.

Als er voorzien wordt in het gebruik van een aangetekend schrijven in uitvoering van de overeenkomst, moet daaronder verstaan worden een aangetekende brief met ontvangstbewijs. De kennisgeving van een dergelijke brief wordt geacht verricht te zijn op de datum waarop de bestemmeling de aangetekende brief ontvangt, waarbij het ontvangstbewijs geldt als bewijs.
25. TOELAATBARE AFWIJKINGEN
Geen enkele toelaatbare afwijking met betrekking tot de voorwaarden van deze domeinconcessie, ongeacht de frequentie en duur ervan, mag ooit beschouwd worden als een wijziging of afschaffing van die voorwaarden, aangezien de partijen er altijd een einde aan kunnen maken zonder enige vormvoorwaarde of opzegperiode.
26. CONTRACTWIJZIGINGEN
Elke wijziging aan dit contract (alsook elke verzaking aan de toepassing van de voorwaarden ervan) zal pas geldig zijn als ze schriftelijk gebeurt en ondertekend wordt door beide partijen.
27. HIËRARCHIE
Als deze overeenkomst en de bijlagen elkaar tegenspreken, heeft de overeenkomst voorrang.
28. BIJLAGEN
Gedaan te Brussel op ..................... in evenveel originele exemplaren als er partijen zijn, en daarenboven een registratie-exemplaar.
Voor de eigenaar,
Rudi VERVOORT
Minister-president

Voor de uitbater,
XXXXXXXXXXX
XXXXX
� Speciale beschermingszone - Zoniënwoud met bosranden en aangrenzende beboste domeinen en de vallei van de Woluwe
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